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                xÉÉÊ¶ÉEò ¨É½þÉxÉMÉ®ú{ÉÉÊ±ÉEòÉ, xÉÉÊ¶ÉEò 
                                 ºÉÉ´ÉÇÊxÉEò ¤ÉÉÆvÉEòÉ¨É Ê´É¦ÉÉMÉ,xÉÉÊ¶ÉEò®úÉäb 
                                         EòÉä]äõ¶ÉxÉ xÉÉä]õÒºÉ 

 
 

+ Gò. EòÉ¨ÉÉSÉä xÉÉ´É |ÉÉEò±ÉxÉ±É ®ú.¯û. 

1. xÉÉ.®úÉäb÷ Ê´É¦ÉÉMÉÉiÉÒ±É xÉÊ´ÉxÉ Ê¤É]õEòÉä EòÉäÊ´Éb÷ Eäò+®ú °üMhÉÉ±ÉªÉ ªÉälÉä +{{É®ú ¤ÉäºÉ¨Éå]õ ªÉäÊlÉ±É   
¤ÉÉ±É°üMhÉ EòÉäÊ´Éb÷ ´ÉÉbÇ÷ ¨ÉvÉÒ±É Ë¦ÉiÉÓxÉÉ ÊVÉ{ºÉ¨É Ê¶É]õ ±ÉÉ´ÉhÉä ´É +xÉÖ¹ÉÉÆÊMÉEò EòÉ¨Éä Eò®úhÉä 49,227/- 

2 xÉÉ.®úÉäb÷ Ê´É¦ÉÉMÉÉiÉÒ±É Ê¤É]õEòÉä °üMhÉÉ±ÉªÉ ªÉäÊlÉ±É +Éì{É®äú¶ÉxÉ ÊlÉB]õ®ú ´É +ÉªÉ.ºÉÒ.ªÉÖ °ü¨ÉSÉä 
+ì±ªÉÊ¨ÉÊxÉªÉ¨É nù®ú´ÉÉVÉä ¤ÉºÉÊ´ÉhÉä¤ÉÉ¤ÉiÉ 49,198/- 

3 xÉÉ.®úÉäb÷ Ê´É¦ÉÉMÉÉiÉÒ±É VÉä.b÷Ò.ºÉÒ. Ê¤É]õEòÉä °üMhÉÉ±ÉªÉÉiÉÒ±É Ê¡ò¨Éä±É ´ÉÉbÇ÷ +ÉÊhÉ näù́ ÉÒ SÉÉèEò ¨ÉxÉ{ÉÉ 
+¦ªÉÉÊºÉEäòSªÉÉ UôiÉÉSÉÒ MÉ³ýiÉÒ ¤ÉÆnù Eò®úhÉä 49,667/- 

4 xÉÉ.®úÉäb÷ Ê´É¦ÉÉMÉÉiÉÒ±É näù́ ÉÒSÉÉèEò iÉä b÷Éì. ¤ÉÉ¤ÉÉºÉÉ½äþ¤É +ÉÆ¤Éäb÷Eò®ú ®úÉäb÷ {ÉÉ´ÉäiÉÉä {ÉÉ´ÉºÉÉ³ýÒ MÉ]õÉ®ú +ÉÊhÉ 
SÉå¤É®ú ºÉÉ¡òºÉ¡òÉ<Ç Eò®úhÉä +ÉÊhÉ VÉä±É®úÉäb÷ ¨ÉÉä]ṍ ÉÉhÉÒ ®úÉäb÷ ´É VÉªÉ¦É´ÉÉxÉÒ ®úÉäb÷ ´É®úÒ±É iÉÖ]õ±Éä±Éä føÉ{Éä 
¤ÉºÉÊ´ÉhÉä 

49,503/- 

5 xÉÉ.®úÉäb÷ Ê´É¦ÉÉMÉÉiÉÒ±É |É.Gò. 22 ¨ÉvÉÒ±É MÉÉÆvÉÒvÉÉ¨É {ÉÖ́ ÉæEòb÷Ò±É <¨ÉÉ®úiÉÒ¨ÉÉMÉÒ±É ÊVÉhÉÇ ZÉÉ±Éä±ÉÒ 
+É®ú.ºÉÒ.ºÉÒ. {ÉÉ<Ç{É MÉ]õÉ®ú nÖù°üºiÉ Eò®úhÉä ´É EòÉÄÊGò]õ Eò®úhÉä 49,472/- 

6 xÉÉ.®úÉäb÷ Ê´É¦ÉÉMÉÉiÉÒ±É xÉÊ´ÉxÉ ½þÉì. <¨ÉÉ®úiÉÒ ¨ÉvÉÒ±É BCºÉ®äú °ü¨É ªÉälÉä ¡òÉì±É ÊºÉ±ÉÓMÉ Eò®úhÉä ´É Ê¤É]õEòÉä 
½þÉì. ªÉäÊlÉ±É º´ÉSUôiÉÉ MÉÞ½þÉSÉÒ MÉ³ýiÉÒ ¤ÉÆnù Eò®úhÉä 48,903/- 

7 xÉÉ.®úÉäb÷ Ê´É¦ÉÉMÉÉiÉÒ±É ¦ÉÉ±Éä®úÉ´É ¨É³ýÉ MÉÉªÉEò´ÉÉb÷ ÊEò®úÉhÉÉ nÖùEòÉxÉÉ ±ÉMÉiÉ iÉÖ]õ±Éä±ÉÉ {ÉÉ´ÉºÉÉ³ýÒ SÉå¤É®ú 
¤ÉÉvÉhÉä 49,629/- 

8 xÉÉ.®úÉäb÷ Ê´É¦ÉÉMÉÉiÉÒ±É ¨ÉxÉ{ÉÉ ¶ÉÉ³ýÉ Gò. 56 ¨ÉvÉÒ±É ºÉ´ÉÇ |ÉºÉÉvÉxÉ MÉÞ½þÉ¨ÉvÉÒ±É ºÉ´ÉÇ nÖù°üºiÉÒ 
Eò®úhÉä¤ÉÉ¤ÉiÉ 49,629/- 

 
EòÉä]äõ¶ÉxÉ ¡òÉì̈ ÉÇ Ê¨É³ýhªÉÉSÉÉ ÊnxÉÉÆEò  23/09/2021  iÉä Ênù.  28/09/2021  
 
EòÉä]äõ¶ÉxÉ ¡òÉì̈ ÉÇ Îº´ÉEòÉ®úhªÉÉSÉÉ  ÊnxÉÉÆEò  28/09/2021  iÉä nÖù{ÉÉ®úÒ  3 ´ÉÉVÉä {ÉªÉÈiÉ 
 
EòÉä]äõ¶ÉxÉ ¡òÉì̈ ÉÇ Ê¨É³ýhªÉÉSÉä ´É Îº´ÉEòÉ®úhªÉÉSÉä Ê`öEòÉhÉ ={É+Ê¦ÉªÉÆiÉÉ, ºÉÉ´ÉÇ. ¤ÉÉvÉÆ. Ê´É¦ÉÉMÉ, Ê´É¦ÉÉMÉÒªÉ EòÉªÉÉÇ±ÉªÉ,xÉÉ.®úÉäb÷ 
 

                                                                                              Sd/- 
            ={É+Ê¦ÉªÉÆiÉÉ  

ºÉÉ´ÉÇÊxÉEò ¤ÉÉÆvÉEòÉ¨É Ê´É¦ÉÉMÉ,xÉÉÊ¶ÉEò®úÉäb 

   xÉÉÊ¶ÉEò ¨É½þÉxÉMÉ®ú{ÉÉÊ±ÉEòÉ, xÉÉÊ¶ÉEò    


